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REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA PRRENJAS

Nr. _____prot. Prrenjas, më 03.01.2019

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Për: Operatorin ekonomik “2N” SHPK, me NIPT L31615017L me administrator z.Ndriçim Stojku
dhe seli në Tiranë, Paskuqan, Lagjja “Paskuqan Fushe”, Rruga “Demokracia”, Pallati nr.2, Kati i pare.
Procedura e prokurimit: Kerkese per propozim-pune

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-96039-11-27-2018

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Rikonstruksion i rruges lagje “Beqollari”fshati Skenderbej, Njesia
Administrative Rrajce , Bashkia Prrenjas”
Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike Nr. 48 datë 03 Dhjetor 2018

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme d.

Fondi limit: 832,557 (teteqind e tridhjete e dy mije e peseqind e pesedhjete e shtate) lekë pa tvsh.

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. Operatori ekonomik : “2N” SHPK, me NIPT L31615017L me administrator z.Ndriçim Stojku

dhe seli në Tiranë, Paskuqan, Lagjja “Paskuqan Fushe”, Rruga “Demokracia”, Pallati nr.2, Kati i

pare, me vlere te ofertes ekonomike 783,000 (shtateqind e tetedhjete e tre mije) leke pa tvsh dhe

939,600(nenteqind e tridhjete e nente mije e gjashteqind) leke me tvsh.

2. Operatori ekonomik: “MONA” shpk, me NIPT K48227601I me administrator z.Besim Mona

me seli ne Elbasan, Librazhd, Pishkash, me vlere te ofertes ekonomike 799,980 (shtateqind e

nentedhjete e nente mije e nenteqind e tetedhjete)leke pa tvsh dhe 959,976(nenteqind e

pesedhjete e nente mije e nenteqind e shtatedhjete e gjashte) leke me tvsh.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

Operatori ekonomik: “MONA” shpk, me NIPT K48227601I me administrator z.Besim Mona me seli
ne Elbasan, Librazhd, Pishkash

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1-Operatori ekonomik “MONA” shpk nuk ka arritur te plotesoje piken 1/d te KRITEREVE TE
VEÇANTA TE KUALIFIKIMIT “Vetedeklarim nga operatori ekonomik mbi kontratat e lidhura apo ne
proces (që brenda së njëjtës periudhë nuk është  kontraktor/nënkontraktor për kontratë/kontrata të
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lidhura, dhe/ose është shpallur fitues me vlerë të përbashkët ose të veçantë, më të madhe se 100 % i
kufirit maksimal, që disponon, sipas licencës profesionale, të lëshuar nga autoriteti kompetent.)
dh. Vërtetimin që konfirmon shlyerjen e të gjitha detyrimeve të maturuara të energjisë elektrike të
kontratave të energjisë që ka operatori ekonomik që është i regjistruar në Shqipëri.
(Shënim: Mosshlyerja e detyrimeve të energjisë elektrike përbën shkak për skualifikimin e operatorit
ekonomik, përveçrastit kur rezulton se detyrimet e papaguara të energjisë elektrike, të konfirmuara në
vërtetimin e lëshuar nga furnizuesi, janë në proces ankimi në gjykatë).

Operatori ekonomik ka paraqitur vertetim per shlyerjen e detyrimeve te energjise elektrike per muajin
shtator ne nje kohe kur proçedura e prokurimit eshte zhvilluar ne date 18.12.2018 dhe normalisht duhej
te ishte paguar edhe muaji tetor.
2- Nuk ka arritur te paraqese dokumentacionin qe verteton permbushjen e pikes 3 te Kapacitetit Teknik:
Nje punesim mesatar i te pakten 5(pese) personave, per periudhen Maj 2018 – Tetor 2018, te vertetuar
nga Administrata Tatimore.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin ekonomik “2N” SHPK, me
NIPT L31615017L me administrator z.Ndriçim Stojku dhe seli në Tiranë, Paskuqan, Lagjja “Paskuqan
Fushe”, Rruga “Demokracia”, Pallati nr.2, Kati i pare, me vlere te ofertes ekonomike 783,000
(shtateqind e tetedhjete e tre mije) leke pa tvsh dhe 939,600 (nenteqind e tridhjete e nente mije e
gjashteqind) leke me tvsh, se oferta e paraqitur prej tij është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Prrenjas sigurimin e kontratës, siç parashikohet në

dokumentat e tenderit, brenda 30 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet
sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin
përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e
shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për
prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 24.12.2018

Ankesa: Nuk ka ankesa

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

KRYETARI

MIRANDA RIRA
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